



В Чеченской Республике возбуждено уголовное дело по факту умышленного причинения тяжкого вреда здоровью малолетней девочки ее мачехой

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чеченской Республике возбуждено уголовное дело по факту умышленного причинения тяжкого вреда здоровью 3-летней девочки (п. «б» ч.2 ст.111 УК РФ). По данным следствия, ночью в больницу скорой медицинской помощи в реанимационное отделение детской клинической больницы города Грозного в бессознательном состоянии была доставлена 3-летняя девочка с различными повреждениями в виде обширных ссадин, гематом, перелома левой руки и закрытой черепно-мозговой травмы. Ребенок был жестоко избит своей 24-летней мачехой, которая в настоящая время задержана. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Июля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/603965>